
機械本体に使用しているものと形状が違う場合がありますのでご了承ください。

部品コード・価格の記載の無い項目につきましてはお問い合わせください。

BDS90S BDS98SW

初版発行年月 2018年10月

2015年4月発売開始

改訂版発行年月 2025年4月

改訂版発行年月 2024年4月

改訂版発行年月

部品表

改訂版発行年月

2024年1月

2022年11月

改訂版発行年月 2022年7月

2023年12月

改訂版発行年月 2022年12月

ネジ・ナット・座金・Ｃ型止め輪・ロールピン類については、国内品に置き換えて対応さ
せていただく場合があります。

改訂版発行年月 2024年10月

2022年1月

改訂版発行年月

2022年2月

改訂版発行年月 2024年12月

改訂版発行年月 2023年10月

改訂版発行年月 2022年6月

改訂版発行年月 2025年5月

改訂版発行年月

2021年11月

改訂版発行年月

改訂版発行年月

改訂版発行年月

2024年3月

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



変更履歴
2018年11月 2022年2月

37 23 76027695 1115-500005-OA-01 ﾊﾞｯﾃﾘｰ 価格改定 1 76056280 1115-341000-00-10 操作ﾊﾟﾈﾙAS 部品ｺｰﾄﾞ･品名･価格変更
2 76056380 1150-340005-00 操作ﾚﾊﾞｰR 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更

2019年1月 5 受注不可 1115-340006-00 操作ﾚﾊﾞｰ取付座 受注不可に変更･品名変更、規格･変更時期追記
31 18 76053241 2108-420005-00 ｵｲﾙﾀﾝｸ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記 6 76056360 1115-340004-00 操作ﾚﾊﾞｰL 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更

8 76049260 0000-000323-00 ﾈｼﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
2019年3月 10 76056420 1115-340007-00 ﾜｲﾔｰﾊｰﾈｽｶﾊﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更

14 分解図変更(図番38･39追加) 11 76027981 1115-520004-10 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁﾜｲﾔｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
1-1 2108-220000-00 ﾌﾞﾚｰｷAS 変更時期変更 12 76027024 0000-000989-00 ﾈｼﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
1-2 76056220 1115-520012-0A 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記、品名･変更時期変更 13 76056340 1115-340003-00 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁｶﾊﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
1-3 76056221 1115-520012-10 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS 追加 14 76048610 1121-310004-00 ﾊﾞﾈ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
7-1 76027177 0000-000665-00 ﾈｼﾞ 変更時期変更 15 76056320 1115-340002-00 下ｶﾊﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
7-2 1115-240003-0A ﾈｼﾞ 変更時期変更 19 76056300 1115-340001-00 ｽﾍﾟｰｻｰ 部品ｺｰﾄﾞ変更
34 76052980 1115-250002-00 ﾌﾞﾗｼｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
35 76053000 1115-250003-00 ﾌﾞﾗｼﾎﾙﾀﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記 2022年6月
36 76056040 1115-200001-A0 ｲﾝﾅｰﾘﾑ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記 29 13 24500660 2108-400001-Q0 高圧ﾎｰｽ 品名変更
37 76056060 1115-240002-0A ﾌﾞﾚｰｷﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記･品名･変更時期変更 51 0 76058800 2108-640000-1A-02 ﾁｪｰﾝAS 価格変更
38 76056580 1115-200020-00 ﾌﾟﾚｰﾄ 追加
39 76056640 1121-520020-0A ﾌﾞﾚｰｷﾊｰﾈｽ 追加 2022年7月

36 分解図変更(ﾎｰﾝ関係変更) 31 8-1 76053240 2107-420002-0A ｵｲﾙﾀﾝｸ 価格変更
1-1 76027149 0000-000666-00 ﾈｼﾞ 図番変更、変更時期追記 33 1 76053590 2108-420000-0B-01 油圧ﾕﾆｯﾄAS 価格変更
1-2 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ 追加 3-1 受注不可 1115-510006-20 ﾒｰﾀｰAS 受注不可に変更、規格欄追記
2-1 76027154 1115-520015-00 ﾌﾞｻﾞｰ 図番変更、変更時期追記 3-2 24500220 1115-510006-2B-02 充電ﾒｰﾀｰ 備考欄追記
2-2 76056701 1120-500003-0A ﾎｰﾝ 追加 4-1 都度見積 1115-520019-00 ｷｰｽｲｯﾁAS 削除
11 90930708 0000-000194-00 平座金 備考欄追記、使用数変更 4-2 76027411 1115-520019-B0 ｷｰｽｲｯﾁAS 備考欄追記
20 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 備考欄追記、使用数変更 15 76052780 0000-000664-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ 部品ｺｰﾄﾞ･品名･規格･価格変更

29-1 受注不可 1115-510008-00 非常停止SW 受注不可に変更、備考･変更時期追記
29-2 76049690 1115-510008-0A 非常停止SW 部品ｺｰﾄﾞ･備考･変更時期追記 2022年11月
38-1 76049570 1115-510008-10 非常停止ﾎﾞﾀﾝ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更、変更時期追記 4 76052730 0000-000420-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
38-2 76049571 1115-510008-1A 非常停止ﾎﾞﾀﾝ 部品ｺｰﾄﾞ･変更時期･価格欄追記 6 76052740 0000-000421-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
41 76056720 2108-520016-00 ﾎｰﾝｹｰﾌﾞﾙ 追加 16 76052750 0000-000424-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更

33 17 76053610 2108-421000-0A-01 油圧ﾎﾟﾝﾌﾟAS 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
2019年5月 37 1-2 76053640 2108-422001-0A ﾓｰﾀｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更

6 分解図変更(ｺｰｼｮﾝｼｰﾙ追加)
4 76053280 ｶﾊﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･備考欄追記 2022年12月
12 52602131 ｺｰｼｮﾝｼｰﾙ 追加 12-2 76053160 1220-142001-00-01 ｷｬｽﾀｰﾎｲｰﾙ 価格変更

13 76052590 0000-000100-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
2019年7月 14 76053180 1220-142002-00 ｷｬｽﾀｰｼｬﾌﾄ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更

3 受注不可 1115-240001-00 ﾌﾞﾚｰｷﾗｲﾅｰ 品名変更 15 76053080 1220-140003-00 ｼﾑ 部品ｺｰﾄﾞ･価格変更
11 76027140 0000-000013-00 ｸﾞﾘｽﾆｯﾌﾟﾙ 部品ｺｰﾄﾞ変更

15 39 76056640 1121-520020-0A ﾌﾞﾚｰｷﾊｰﾈｽ 価格追記 2023年10月

2021年7月
3 目次　 2023年12月

2 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ 部品ｺｰﾄﾞ変更･価格追記 7-1 76053900 2108-422017-00 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 部品ｺｰﾄﾞ･規格欄・価格欄追記
5-1 受注不可 2108-110000-0A ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ 図番変更･備考追記 7-2 76053901 2108-422017-0A ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記
5-2 受注不可 2108-110000-0E-02 ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ 追加
2 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ 部品ｺｰﾄﾞ変更･価格追記 2024年1月

5-1 受注不可 2108-110000-1A ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ 図番変更･備考追記 14
5-2 受注不可 2108-110000-1D-02 ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ 追加 31 受注不可 1115-250001-00 ﾌﾞﾗｼｾｯﾄ 受注不可に変更･備考追記
3-1 2108-100001-0A-01 ﾏｽﾄｶﾊﾞｰ 削除 31-2 76053010 1115-250010X-00 ﾌﾞﾗｼAS 追加

3-2-1 受注不可 2108-100001-0A-02 ﾏｽﾄｶﾊﾞｰ 図番変更、備考追記･受注不可に変更 34 受注不可 1115-250002-00 ﾌﾞﾗｼｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 受注不可に変更･備考追記
3-2-2 2108-100008-00-02 ﾏｽﾄｶﾊﾞｰ 追加 35 受注不可 1115-250003-00 ﾌﾞﾗｼﾎﾙﾀﾞｰ 受注不可に変更･備考追記

4 76053280 2108-100002-0A ｶﾊﾞｰ 価格追加 23 8 76049260 0000-000323-00 ﾈｼﾞ 価格変更
12-1 受注不可 1220-142001-00 ｷｬｽﾀｰﾎｲｰﾙ 受注不可に変更、備考追記 43 11 24502062 6角ﾄﾘｰﾏﾎﾞﾙﾄ　P3 部品ｺｰﾄﾞ･品名･規格変更
12-2 76053160 1220-142001-00-01 ｷｬｽﾀｰﾎｲｰﾙ 追加

14 2024年3月
1-1 2108-220000-00 ﾌﾞﾚｰｷAS 図番変更 7 7 76054880 2125-101003-00 ｽﾍﾟｰｻｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
3 受注不可 1115-240001-00 ﾌﾞﾚｰｷﾗｲﾅｰ 規格変更 9 6 76053320 2108-100004-0A 回転ｶﾊﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
9 76027179 0000-000386-00 ﾈｼﾞ 価格追記 42
16 76027187 0000-000667-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 価格追記 43 9 24500930 2108-530003-00 M1 ｹｰﾌﾞﾙ 在庫欄変更
19 76027207 1115-GSX-20 内歯歯車ｾｯﾄ 備考追記

19-1-1 受注不可 1115-200003-00 ｷﾞﾔ 追加 2024年4月
19-2-1 受注不可 1115-200002-00 内歯歯車 追加 9 76052960 1115-130007-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙｱｸｽﾙ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
20-1 76027194 0000-000660-00 ｷｰ 図番変更･備考･価格追記 10-1 76052940 1115-130006-00 ﾎｲｰﾙﾌｫｰｸ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記、変更時期表記変更
20-2 76058580 308001000002 ｷｰ　 追加 10-2 76052941 1115-130006-0A ﾎｲｰﾙﾌｫｰｸ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記、変更時期表記変更
26-1 76027202 0000-000662-00 ｷｰ 図番変更･規格変更･備考･価格追記 11 76052860 0000-000778-00 ﾌﾞｯｼｭ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記、変更時期表記変更
26-2 76058560 308001000001 ｷｰ　 追加 12 76049240 0000-000293-00 軸用C型止ﾒ輪 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記、変更時期表記変更
32 76027168 1115-231000-00 ﾌﾞﾗｹｯﾄ 価格追記 14
34 76052980 1115-250002-00 ﾌﾞﾗｼｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記 15 31-2 76053010 1115-250011X-00 ﾌﾞﾗｼAS 適用変更
35 76048350 1115-250003-00 ﾌﾞﾗｼﾎﾙﾀﾞｰ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記

16 2024年10月
1-2 76056220 1115-520012-0A 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS 規格追記 5 6-3 76052920 0000-001457-00 ｺｲﾙ状ﾛｰﾙﾋﾟﾝ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
1-3 受注不可 1115-520012-10 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS 受注不可に変更･備考追記･規格削除
1-4 76056222 1115-520012-20 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS 追加 2024年12月

全頁
9 76027179 0000-000386-00 ﾈｼﾞ 使用数変更･備考･価格追記 38
10 90930506 0000-000056-00 ﾊﾞﾈ座金 使用数変更･備考追記 30 76027325 1115-500006-40 充電ｺｰﾄﾞ 品名変更、規格欄追記
16 76027187 0000-000667-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 価格追記 42 24501500 ﾈﾂｼｭｳｼｭｸﾁｭｰﾌﾞFZ追加
19 76027207 1115-GSX-20 内歯歯車ｾｯﾄ 備考追記

19-3 76058620 1115-GSX-2A 内歯歯車ｾｯﾄ 追加 2025年4月
19-1-1 受注不可 1115-200003-00 ｷﾞﾔ 追加
19-1-2 受注不可 1115-200003-0C ｷﾞﾔ 追加 7 10 76054860 2125-101002-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙｱｸｽﾙ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
19-2-2 受注不可 1115-200002-00 内歯歯車 追加 13 17 76052660 0000-000249-00 平座金 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
19-2-2 受注不可 1115-200002-D0 内歯歯車 追加
20-1 76027194 0000-000660-00 ｷｰ 図番･備考･価格追記 2025年5月
20-2 76058580 308001000002 ｷｰ　 追加 15 1-1 76053420 2108-220000-00 ﾌﾞﾚｰｷAS 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
24-1 受注不可 0000-000661-00 ﾈｼﾞ 備考追記･受注不可に変更
24-2 76056260 3020-010000-91 ﾈｼﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･備考･価格追記
24-3 76058540 1115-200021-D0 ﾈｼﾞ 追加
25 90930505 0000-000206-00 ﾊﾞﾈ座金 備考追記

26-1 76027202 0000-000662-00 ｷｰ 図番･規格変更･備考･価格追記
26-2 76058560 308001000001 ｷｰ　 追加
29-1 76027271 1115-220000-A0 ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾎｲｰﾙ 図番変更、備考追記
29-2 76027272 1115-220000-D0 ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾎｲｰﾙ 追加
36-1 76056040 1115-200001-A0 ｲﾝﾅｰﾘﾑ 図番変更、備考追記
36-2 76056041 1115-200001-D0 ｲﾝﾅｰﾘﾑ 追加
40 76058460 1115-200022-D0 ﾈｼﾞ 追加
1 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ 価格変更

12-1 受注不可 1120-320000-00 ｶﾞｽｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 受注不可に変更･備考追記
12-2 76057960 1115-320000-0A ｶﾞｽｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 追加
11 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ 価格追記

21-1 受注不可 1220-520008-0C 加速器 受注不可に変更･規格追記
21-2 76058420 1120-340004-00-01 加速器 追加
7-1 受注不可 1220-520008-0C 加速器 受注不可に変更･規格追記
7-2 76058420 1120-340004-00-01 加速器 追加
16 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ 価格追記

24
25 15 受注不可 1220-520006-0C 操作ｽｲｯﾁ配線ｾｯﾄ 備考(参照ページ)変更

1 受注不可 1120-343002-00 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁｶﾊﾞｰ 備考(参照ページ)変更
2 受注不可 1120-343003-00 ﾊﾞﾈ 備考(参照ページ)変更
3 受注不可 1120-342005-00 ﾋﾟﾝ 備考(参照ページ)変更
4 受注不可 1120-343001-0A ﾌﾞﾗｹｯﾄ 備考(参照ページ)変更
5 受注不可 1120-343004-00 ﾋﾟﾝ 備考(参照ページ)変更

29 2 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ 価格追記
1 76053580 2108-421000-00-01 油圧ﾕﾆｯﾄAS 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
7 76027173 1115-100005-00 ｺﾞﾑｸｯｼｮﾝ 価格追記

8-1 76053240 2107-420002-0A ｵｲﾙﾀﾝｸ 価格追記
10-1 2108-400002-00-01 戻油管 削除

1 76053590 2108-420000-0B-01 油圧ﾕﾆｯﾄAS 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
5 2107-420001-0B ﾕﾆｯﾄ固定板 適用変更

10-1 2108-400002-00-01 戻油管 削除
1-1 受注不可 2108-422001-00 ﾓｰﾀｰ 受注不可に変更･規格追記
1-2 2108-422001-0A ﾓｰﾀｰ 追加
13-2 76053820 2108-422013-00 ﾎﾟﾝﾌﾟ 価格追記
1-1 受注不可 2108-422001-00 ﾓｰﾀｰ 受注不可に変更･規格追記
1-2 2108-422001-0A ﾓｰﾀｰ 追加
7-1 2108-422017-00 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 図番･品名変更、規格追記
7-2 2108-422017-0A ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 追加
13-2 76053820 2108-422013-00 ﾎﾟﾝﾌﾟ 価格追記
1-1 76027149 0000-000666-00 ﾈｼﾞ 価格追記
5-1 受注不可 1115-520013-00 LED 受注不可に変更･図番変更、規格追記
5-2 76058520 1115-520013-DZ LEDﾗﾝﾌﾟ 追加
9-1 24500770 2108-520014-00 充電器AS 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
9-3 76053981 2108-520014-10 充電器 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記
12 76053940 2108-500001-00 ﾋｭｰｽﾞ 部品ｺｰﾄﾞ･価格追記

18-1 76027143 1115-510005-00 放熱板 図番変更、規格追記
18-2 76027144 1115-510005-0A 放熱板 追加
38-1 受注不可 1115-510008-10 非常停止ﾎﾞﾀﾝ 受注不可に変更･規格追記
38-2 76049571 1115-510008-1A 非常停止ﾎﾞﾀﾝ 価格追記
39 76027174 1115-520020-00 固定ｼｰﾙ 価格追記
40 75057920 1115-520021-00 ｱｰｽ線 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記

45 11-1 2110-410000-00-01 ﾘﾌﾄｼﾘﾝﾀﾞｰ 削除
A-1 2110-410000-00-01 ｼﾘﾝﾀﾞｰAS 削除
1-1 2125-410001-00-12 ﾋﾟｽﾄﾝﾛｯﾄﾞ 削除
6-1 2110-411000-00-01 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾊﾟｲﾌﾟ 削除
0 76058800 2108-640000-1A-02 ﾁｪｰﾝAS 追加

1-1 2108-640004-00-01 ﾁｪｰﾝ 削除
1-2 受注不可 2108-640004-00-02 ﾁｪｰﾝ 受注不可に変更･規格追記
2 受注不可 2108-640001-00 ﾁｪｰﾝﾎﾞﾙﾄ 受注不可に変更･規格追記
4 受注不可 2108-640002-00 ﾁｪｰﾝﾋﾟﾝ 受注不可に変更･規格追記

2021年11月

2022年1月
14-1 受注不可 1115-320000-00 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟｯﾄﾞAS 受注不可に変更･備考追記
14-2 76058920 1115-340000-00-70 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟｯﾄﾞAS 部品ｺｰﾄﾞ･価格･使用数追記

29 14 76054780 2112-410002-00 給油口ﾌﾀ 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記
6 76052910 0000-001250-00 ﾎｰｽｸﾗﾝﾌﾟ 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記
14 76054780 2112-410002-00 給油口ﾌﾀ 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記

33 19 76054780 2112-410002-00 給油口ﾌﾀ 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記
35 17 76053900 2108-422017-00 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 部品ｺｰﾄﾞ･価格欄追記

11

13･15

大幅改訂

分解図変更(図番9　在庫無しに変更)

37
5

ページ数変更　(過去分参照時ご注意下さい。)

分解図変更(図番1→1-1･19→19-1･19→19-2変更)

15

17

37

7

23

35

11

9

分解図変更(図番21(構成部品)追記)

27

31

31

価格改定

19

51

47

39

33

分解図変更(図番31-2変更)

21

19

39

分解図変更(図番42追記)

15

価格改定

分解図変更(網掛廃止)

分解図変更(図番1-1追記･図番1→1-2～4･9→40･19→19-1･19→19-2変更･図番10数変更により削除)

5

駆動ﾕﾆｯﾄ関係

電気部品関係

23

分解図変更(図番31-2追加)

ｶﾊﾞｰ関係

37

15

39

13

7

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



■フレーム関係(BDS90S) ･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････4～5

■フレーム関係(BDS98SW) ･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････6～7

■カバー関係 ･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････8～9

■キャスター関係(BDS90S)  ･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････10～11

■キャスター関係(BDS98SW)  ･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････12～13

■駆動ユニット関係(～26150000)･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･････・････14～15

■駆動ユニット関係(26150001～)･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･････・････16～17

■操作ハンドル関係･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･････・････18～19

■コントロールパッド関係(～27120607)･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･････・････20～21

■コントロールパッド関係(27120608～)･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･････・････22～23

■操作パネル関係･････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･････・････24～25

■リバーススイッチ関係････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････26～27

■油圧ユニット関係（～24120171）････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････28～29

■油圧ユニット関係（24120172～26120054）････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････30～31

■油圧ユニット関係（26120055～）････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････32～33

■油圧ポンプAS関係(～26120054)････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････34～35

■油圧ポンプAS関係(26120055～)････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････36～37

■電気部品関係････・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････38～39

■ハーネス関係･・・・・・・・････・・・・・・・・･･････・・・・・・・･･････････・･･40～41

■ケーブル関係･･・・・・・・・・･･････・・・・・・・・・･････････････････････42～43

■昇降関係　・・・・････････・・・・・・・・・・・・・････････････････････････44～45

■シリンダー関係　・・・・････････・・・・・・・・・・・・・････････････････････････46～47

■フォーク関係　・・・・････････・・・・・・・・・・・・・････････････････････････48～49

■チェーン関係　･・・・････････・・・・・・・・・・・・・････････････････････････50～51

目     次

- 3 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S フレーム関係

←在庫あり

- 4 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S

1 24500500 1220-140000-00 ｷｬｽﾀｰAS 1 有

2 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ M8×25 4 無し

3 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 4 有

4 90930708 0000-000194-00 平座金 PW08SE 4 有

5-1 受注不可 2108-110000-0A ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ -S24120171 1

5-2 受注不可 2108-110000-0E-02 ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ S24120172- 1

6-1 受注不可 0000-000679-00 ﾛｰﾙﾋﾟﾝ φ4×30 6-3で互換性有 8

6-2 受注不可 0000-001023-00 ﾛｰﾙﾋﾟﾝ φ4×35 6-3で互換性有 8

6-3 76052920 0000-001457-00 ｺｲﾙ状ﾛｰﾙﾋﾟﾝ φ4×35 8 無し

7 81046204 0000-000020-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6204 8 有

8 24500510 1115-133002-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙ 4 無し

9 76052960 1115-130007-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙｱｸｽﾙ 4 無し

10-1 76052940 1115-130006-00 ﾎｲｰﾙﾌｫｰｸ -14/08 4 無し

10-2 76052941 1115-130006-0A ﾎｲｰﾙﾌｫｰｸ 14/09- 4 無し

11 76052860 0000-000778-00 ﾌﾞｯｼｭ 1815F 14/09- 4 無し

12 76049240 0000-000293-00 軸用C型止ﾒ輪 φ20 -14/08、以降無 4 無し

13 24500520 2108-100001-10-01 ｷｬｽﾀｰ調整ｼﾑ THK=1mm Req. 無し

14 24500530 2108-100001-10-03 ｷｬｽﾀｰ調整ｼﾑ THK=3mm Req. 無し

15 24500540 1115-133000-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙAS 4 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
適用図番 部品ｺｰﾄﾞ 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

単価(税別)

- 5 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS98SW フレーム関係

←在庫あり

- 6 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS98SW

1 24500550 2108-140000-1A ｷｬｽﾀｰAS 1 有

2 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ M8×25 4 無し

3 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 4 有

4 90930708 0000-000194-00 平座金 PW08SE 4 有

5-1 受注不可 2108-110000-1A ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ -S24120171 1

5-2 受注不可 2108-110000-1D-02 ﾌﾚｰﾑﾍﾟｱ S24120172- 1

6 都度確認 0000-000957-00 ﾈｼﾞ M6×10 4 無し

7 76054880 2125-101003-00 ｽﾍﾟｰｻｰ 8 無し

8 都度確認 0000-000424-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6205-2Z 8 無し

9 都度確認 2125-101001-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙ 4 無し

10 76054860 2125-101002-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙｱｸｽﾙ 4 無し

11 都度確認 2108-130000-10 Rｻﾎﾟｰﾄｱｰﾑ 1 無し

12 都度確認 2108-120000-10 Lｻﾎﾟｰﾄｱｰﾑ 1 無し

13 24500560 0000-001177-00 ﾎﾞﾙﾄ M16×50 6 有

14 90930516 0000-000191-00 ﾊﾞﾈ座金 SW16SE 6 有

15 90930716 0000-000541-00 平座金 PW16SE 6 有

16 24500520 2108-100001-10-01 ｷｬｽﾀｰ調整ｼﾑ THK=1mm Req. 無し

17 24500530 2108-100001-10-03 ｷｬｽﾀｰ調整ｼﾑ THK=3mm Req. 無し

18 24500570 2108-144000-10 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙAS 4 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 7 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW カバー関係

12

←在庫あり

- 8 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 都度確認 2108-100006-00 ﾈｼﾞ M6×10 6 無し

2 都度確認 2214-150003-00 ﾜｯｼｬｰ φ6 8 無し

3-2-1 受注不可 2108-100001-0A-02 ﾏｽﾄｶﾊﾞｰ L=1490 3-2-2で新旧互換性有 1

3-2-2 都度確認 2108-100008-00-02 ﾏｽﾄｶﾊﾞｰ L=1490 1 無し

4 76053280 2108-100002-0A ｶﾊﾞｰ (12付) 1 無し

5 76027029 0000-000179-00 ﾈｼﾞ M6×10 5 無し

6 76053320 2108-100004-0A 回転ｶﾊﾞｰ 1 無し

7 都度確認 2108-100005-00 回転ｶﾊﾞｰ取付板 1 無し

8 都度確認 2108-100003-0A 下ｶﾊﾞｰ 1 無し

9 76027056 1120-150004-00 ﾈｼﾞ M6×25 2 有

10 都度確認 3218-120001-00 回転ｽﾍﾟｰｻｰ 1 無し

11 76027054 1115-120002-00 ｺｰﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 1 有

12 52602131 ｺｰｼｮﾝｼｰﾙ 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

受注不可

都度確認

単価(税別)

- 9 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S キャスター関係

←在庫あり

- 10 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S

1 都度確認 0000-000093-00 ﾅｯﾄ M27×1.5 1 無し

2 都度確認 0000-000094-00 菊座金 φ27 1 無し

3 都度確認 1220-140001-00 ﾘﾝｸﾞ 1 無し

4 都度確認 1220-140005-00 ｽﾍﾟｰｻｰ 1 無し

5 都度確認 0000-000420-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6206-2RZ 1 無し

6 都度確認 1220-140002-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾌﾞﾛｯｸ 1 無し

7 都度確認 0000-000421-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6306-2RZ 1 無し

8 都度確認 0000-000242-00 ﾎﾞﾙﾄ M8×16 2 無し

9 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 2 有

10 都度確認 1220-140004-00 ﾜｯｼｬｰ 2 無し

11 都度確認 1220-141000-00 ｷｬｽﾀｰﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 無し

12-1 受注不可 1220-142001-00 ｷｬｽﾀｰﾎｲｰﾙ 12-2で新旧互換性有 1

12-2 76053160 1220-142001-00-01 ｷｬｽﾀｰﾎｲｰﾙ 1 無し

13 76052590 0000-000100-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6205 2 無し

14 76053180 1220-142002-00 ｷｬｽﾀｰｼｬﾌﾄ 1 無し

15 76053080 1220-140003-00 ｼﾑ 2 無し

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

受注不可

都度確認
都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認
都度確認

都度確認

単価(税別)

- 11 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS98SW BDS98WW キャスター関係

←在庫あり

- 12 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS98SW･WW

1 都度確認 0000-000093-00 ﾅｯﾄ M27×1.5 1 無し

2 都度確認 0000-000094-00 菊座金 φ27 1 無し

3 都度確認 1220-140001-00 ﾘﾝｸﾞ 1 無し

4 76052730 0000-000420-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6206-2RZ 1 無し

5 都度確認 2140-140002-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾌﾞﾛｯｸ 1 無し

6 76052740 0000-000421-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6306-2RZ 1 無し

7 都度確認 2140-140004-00 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 無し

8 都度確認 2140-141000-00 回転ｼｰﾄ 1 無し

9 都度確認 0000-000242-00 ﾎﾞﾙﾄ M8×16 2 無し

10 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 2 有

11 都度確認 2140-142000-00 ﾋﾝｼﾞﾋﾟﾝ 1 無し

12 都度確認 2140-145000-00 ｷｬｽﾀｰｱｸｽﾙ 1 無し

13 都度確認 2140-140003-00 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ固定軸 2 無し

14 都度確認 2140-143000-00 ﾎｲｰﾙｻﾎﾟｰﾄ 1 無し

15 都度確認 2125-101001-00 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙ 1 無し

16 76052750 0000-000424-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6205-2Z 2 無し

17 76052660 0000-000249-00 平座金 φ24 2 無し

18 24500570 2108-144000-10 ﾌｫｰｸﾎｲｰﾙAS 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 13 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW BDS98WW

駆動ユニット関係(～26150000)

19-1

19-2

1-1

←在庫あり

31-2

- 14 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

0 24500580 2108-200000-00 駆動ﾕﾆｯﾄAS 1 無し

1-1 76053420 2108-220000-00 ﾌﾞﾚｰｷAS 1 無し

2 76027927 1115-250000-00 ﾓｰﾀｰ 1 有

3 受注不可 1115-240001-00 ﾌﾞﾚｰｷﾗｲﾅｰ 1-1で交換の事 1

4 81036010 0000-000657-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6010Z 1 無し

5 76027067 0000-000668-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 30212 1 無し

6 受注不可 2108-200002-00 ｷﾞﾔｹｰｽ 0で交換の事 1

7 受注不可 0000-000665-00 ﾈｼﾞ M4×45 1-1で交換の事 3

8 受注不可 1115-200007-00 ｷｬｯﾌﾟ 0で交換の事 1

9 受注不可 0000-000386-00 ﾈｼﾞ M6×20 0で交換の事 8

10 受注不可 0000-000056-00 ﾊﾞﾈ座金 SW06SE 0で交換の事 8

11 受注不可 0000-000013-00 ｸﾞﾘｽﾆｯﾌﾟﾙ M8 0で交換の事 1

12 受注不可 0000-000704-00 ﾋﾟﾝ M6×20 0で交換の事 2

13 受注不可 1115-200001-00 ｷﾞﾔｶﾊﾞｰ 0で交換の事 1

14 受注不可 0000-000658-00 C型止ﾒ輪 RRI42 0で交換の事 1

15 受注不可 0000-000659-00 C型止ﾒ輪 RRO15 0で交換の事 2

16 受注不可 0000-000667-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6905Z 0で交換の事 1

17 受注不可 1115-GSX-10 ｷﾞﾔｾｯﾄ 大小各1ヶ 0で交換の事 1

18 受注不可 0000-000680-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 16003Z 0で交換の事 1

19 76027207 1115-GSX-20 内歯歯車ｾｯﾄ 19-1-1+19-2-1 -27211547 1 無し

19-1-1 受注不可 1115-200003-00 ｷﾞﾔ 19で交換の事 0で交換の事 1

19-2-1 受注不可 1115-200002-00 内歯歯車 19で交換の事 0で交換の事 1

20-1 受注不可 0000-000660-00 ｷｰ 5×5×18 0で交換の事 1

20-2 受注不可 308001000002 ｷｰ　 5×5×16 0で交換の事 1

21 受注不可 0000-000026-00 ﾈｼﾞ M8×30 0で交換の事 5

22 受注不可 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 0で交換の事 5

23 76027300 0000-000670-00 ｵｲﾙｼｰﾙ φ155×172×10 1 有

24 76027199 0000-000661-00 ﾈｼﾞ M5×20 6 無し

25 受注不可 0000-000206-00 ﾊﾞﾈ座金 SW05SE 0で交換の事 6

26-1 受注不可 0000-000662-00 ｷｰ 5×5×12 0で交換の事 2

26-2 受注不可 308001000001 ｷｰ　 5×5×10 0で交換の事 2

27 受注不可 0000-000671-00 ｵｲﾙｼｰﾙ φ16×28×7 0で交換の事 1

28 76027203 0000-000663-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6824-2RS 2 有

29 76027270 1115-220000-00 ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾎｲｰﾙ 1 有

30 受注不可 1115-200010-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ 0で交換の事 1

31 受注不可 1115-250001-00 ﾌﾞﾗｼｾｯﾄ 4個ｾｯﾄ 31-2で交換の事 1

31-2 76053010 1115-250011X-00 ﾌﾞﾗｼAS ﾌﾞﾗｼ・ﾎﾙﾀﾞｰ一式ｾｯﾄ 新旧互換性有 1 有

32 76027168 1115-231000-00 ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 無し

33 24502020 0000-000004-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×12 2 有

34 受注不可 1115-250002-00 ﾌﾞﾗｼｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 31-2で交換の事 4

35 受注不可 1115-250003-00 ﾌﾞﾗｼﾎﾙﾀﾞｰ 31-2で交換の事 1

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

単価(税別)

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

- 15 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW BDS98WW

駆動ユニット関係(26150001～)

19-1

19-2

40

1-1

1-2～4

・・・55 ﾄﾞﾗｲﾌﾞｵｲﾙｼｰﾙAS

・・・単品受注可能部品

←在庫あり

- 16 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

0 76053480 2108-200000-A0 駆動ﾕﾆｯﾄAS 26150001- 1 無し
1-1 都度確認 2108-220000-00 ﾌﾞﾚｰｷAS -2620143 1 無し
1-2 76056220 1115-520012-0A 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS (3･7-2･37) 2620144-27190826 無し

1-3 受注不可 1115-520012-10 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS (3･7-2･37)
27190827-
1-4で交換の事

1

1-4 76056222 1115-520012-20 電磁ﾌﾞﾚｰｷAS (3･7-2･37) 27190827- 1 有
2 76027927 1115-250000-00 ﾓｰﾀｰ 1 無し
3 受注不可 1115-240001-00 ﾌﾞﾚｰｷﾗｲﾅｰ 1で交換の事 1
4 81036010 0000-000657-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6010Z 1 無し
5 76027067 0000-000668-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 30212 1 無し
6 受注不可 2108-200002-00 ｷﾞﾔｹｰｽ 0で交換の事 1

7-1 受注不可 0000-000665-00 ﾈｼﾞ M4×45
-2620143
1で交換の事

3

7-2 受注不可 1115-240003-0A ﾈｼﾞ M4×40
2620144-
1で交換の事 3

8 受注不可 1115-200007-00 ｷｬｯﾌﾟ 0で交換の事 1
9 受注不可 0000-000386-00 ﾈｼﾞ M6×20 27211548～数変更 14→8
10 受注不可 0000-000056-00 ﾊﾞﾈ座金 SW06SE 27211548～数変更 14→8
11 受注不可 0000-000013-00 ｸﾞﾘｽﾆｯﾌﾟﾙ M8 打込式 1
12 受注不可 0000-000704-00 ﾋﾟﾝ M6×20 0で交換の事 2
13 受注不可 1115-200001-00 ｷﾞﾔｶﾊﾞｰ 0で交換の事 1
14 受注不可 0000-000658-00 C型止ﾒ輪 RRI42 0で交換の事 1
15 受注不可 0000-000659-00 C型止ﾒ輪 RRO15 0で交換の事 2
16 受注不可 0000-000667-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6905Z 0で交換の事 1
17 受注不可 1115-GSX-10 ｷﾞﾔｾｯﾄ 大小各1ヶ 0で交換の事 1
18 受注不可 0000-000680-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 16003Z 0で交換の事 1

19 受注不可 1115-GSX-20 内歯歯車ｾｯﾄ 19-1-1+19-2-1
-27211547
0で交換の事

1

19-3 受注不可 1115-GSX-2A 内歯歯車ｾｯﾄ 19-1-2+19-2-2
27211548-
0で交換の事

1

19-1-1 受注不可 1115-200003-00 ｷﾞﾔ
-27211547
0か55で交換の事

1

19-1-2 受注不可 1115-200003-0C ｷﾞﾔ
27211548-
0か55で交換の事

1

19-2-1 受注不可 1115-200002-00 内歯歯車
-27211547
0か55で交換の事

1

19-2-2 受注不可 1115-200002-D0 内歯歯車
27211548-
0か55で交換の事

1

20-1 受注不可 0000-000660-00 ｷｰ 5×5×18 0で交換の事 1
20-2 受注不可 308001000002 ｷｰ　 5×5×16 0で交換の事 1
21 受注不可 0000-000026-00 ﾈｼﾞ M8×30 0で交換の事 5
22 受注不可 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 0で交換の事 5

23 受注不可 0000-001788-00 ｵｲﾙｼｰﾙ φ155×173×10
26150001-
0か55で交換の事 1

24-1 受注不可 0000-000661-00 ﾈｼﾞ M5×20 24-2で互換性有 6

24-2 受注不可 3020-010000-91 ﾈｼﾞ M5×25
-27211547
0か55で交換の事

6

24-3 受注不可 1115-200021-D0 ﾈｼﾞ M5×30
27211548-
0か55で交換の事

6

25 受注不可 0000-000206-00 ﾊﾞﾈ座金 SW05SE 0で交換の事 6
26-1 受注不可 0000-000662-00 ｷｰ 5×5×12 0で交換の事 2
26-2 受注不可 308001000001 ｷｰ　 5×5×10 0で交換の事 2
27 受注不可 0000-000671-00 ｵｲﾙｼｰﾙ φ16×28×7 0で交換の事 1
28 受注不可 0000-000663-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6824-2RS 0か55で交換の事 2

29-1 受注不可 1115-220000-A0 ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾎｲｰﾙ
26150001-27211547
0か55で交換の事

1

29-2 受注不可 1115-220000-D0 ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾎｲｰﾙ
27211548-
0か55で交換の事

1

30 受注不可 1115-200010-00 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ 0で交換の事 1
31 76027375 1115-250001-00 ﾌﾞﾗｼｾｯﾄ 4個ｾｯﾄ 1 有
32 76027168 1115-231000-00 ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 無し
33 受注不可 0000-000004-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×12 0か55で交換の事 2
34 76052980 1115-250002-00 ﾌﾞﾗｼｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 無し
35 76053000 1115-250003-00 ﾌﾞﾗｼﾎﾙﾀﾞｰ 1 無し

36-1 受注不可 1115-200001-A0 ｲﾝﾅｰﾘﾑ
26150001-27211547
0か55で交換の事

1

36-2 受注不可 1115-200001-D0 ｲﾝﾅｰﾘﾑ
27211548-
0か55で交換の事

1

37 76056060 1115-240002-0A ﾌﾞﾚｰｷﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ 2620144- 1 無し
38 76056580 1115-200020-00 ﾌﾟﾚｰﾄ 27190827- 1 無し
39 76056640 1121-520020-0A ﾌﾞﾚｰｷﾊｰﾈｽ 27190827- 1 有

40 76058460 1115-200022-D0 ﾈｼﾞ M6X25
27211548～
0か55で交換の事

6

55 24501530 1115-22001X-D0 ﾄﾞﾗｲﾌﾞｵｲﾙｼｰﾙAS
21-1・21-2・25･26
30・31・43・47・50

新旧互換性有 1 有

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

都度確認

単価(税別)

受注不可

受注不可

受注不可
受注不可
受注不可
受注不可
受注不可

受注不可
受注不可
受注不可

受注不可
受注不可

受注不可
受注不可

受注不可

受注不可

受注不可
受注不可
受注不可
受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

都度確認

- 17 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW BDS98WW 操作ハンドル関係

←在庫あり

- 18 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ M8×25 1 無し

2 76027088 1115-300003-00 ﾌﾟﾛｷｼﾐﾃｨﾌﾞﾛｯｸ 1 無し

3 76027197 0000-000026-00 ﾈｼﾞ M8×30 6 無し

4 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 6 有

5 都度確認 2108-300003-0A ｼﾞｮｲﾝﾄｼｰﾄ 1 無し

6 90964608 0000-000016-00 6角穴付止ﾒﾈｼﾞ HSS0608ﾄｶﾞﾘ 1 無し

7 76027083 0000-000120-00 ﾈｼﾞ M2×8 2 有

8 76027082 1115-500001-00 ｽﾍﾟｰｻｰ 1 有

9 90940408 0000-000651-00 ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ MSR0408SE 2 有

10 76027085 0000-000677-00 ﾌﾞｯｼｭ 1610F 2 有

11 都度確認 2108-300002-00 ﾊﾝﾄﾞﾙｼｬﾌﾄ 1 無し

12-1 受注不可 1120-320000-00 ｶﾞｽｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 12-2で新旧互換性有 1

12-2 76057960 1115-320000-0A ｶﾞｽｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 有

13 76027084 1115-310000-00 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾝﾄﾞﾙ 1 無し

14-1 受注不可 1115-320000-00 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟｯﾄﾞAS
～27120607
14-2で新旧互換性有

1

14-2 76058920 1115-340000-00-70 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟｯﾄﾞAS 27120608- 1 有

15 76027095 1115-520010-0A ﾊｰﾈｽ 1 有

16 76027105 1115-520009-0A ﾘﾐｯﾄSW 1 有

17 76027110 1115-520017-00 ﾎﾟﾃﾝｼｮﾝﾒｰﾀｰ 1 有

18 76027089 1115-300004-00 ﾈｼﾞ 1 無し

19 76027091 0000-001101-00 ﾈｼﾞ M8×20 1 無し

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

都度確認

都度確認

単価(税別)

受注不可

- 19 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S

BDS98SW

BDS98WW

コントロールパッド関係

(～27120607) 25

←在庫あり

- 20 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1 76027120 1120-342000-00B 操作ﾊﾟﾈﾙAS 1 有

2 76027380 1120-340005-00 操作ﾚﾊﾞｰR 黒 1 有

3 90930503 0000-000038-00 ﾊﾞﾈ座金 SW03SE 2 有

4 24502040 0000-000037-00 ｽﾃﾝ十字穴付ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ M3×12 2 有

5 24502020 0000-000004-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0512 2 有

6 90930505 0000-000206-00 ﾊﾞﾈ座金 SW05SE 4 有

7 90930705 0000-000390-00 平座金 PW05SE 4 有

8 24502000 0000-000088-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0408 2 有

9 90930504 0000-000122-00 ﾊﾞﾈ座金 SW04SE 2 有

10 90930704 0000-000702-00 平座金 PW04SE 2 有

11 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ M8×25 2 無し

12 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 2 有

13 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 2 有

14 76027385 1120-340003-00 操作ﾚﾊﾞｰL 黒 1 有

15 76027285 1115-343000-00B ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁAS 1 有

16 24502020 0000-000004-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0512 1 有

17 76027098 0000-000035-00 ﾈｼﾞ M5×20 4 無し

18 76027099 1120-340002-00 ｶﾊﾞｰ 1 有

19 76027101 1120-341000-00 ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 無し

20 76027102 1120-340001-00 ﾊﾟｯﾄﾞ 1 無し

21-1 受注不可 1220-520008-0C 加速器 21-2で新旧互換性有 1

21-2 76058420 1120-340004-00-01 加速器 1 有

22 24502010 0000-000010-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0506 1 有

23 76027106 0000-000546-00 ﾅｯﾄ M5 1 無し

25 76058920 1115-340000-00-70 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟｯﾄﾞAS 新旧互換性有 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

単価(税別)

- 21 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S

BDS98SW

BDS98WW

コントロールパッド関係

(27120608～) 25

←在庫あり

- 22 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1 76056280 1115-341000-00-10 操作ﾊﾟﾈﾙAS 1 無し

2 76056380 1150-340005-00 操作ﾚﾊﾞｰR 黄 1 有

3 90930503 0000-000038-00 ﾊﾞﾈ座金 SW03SE 2 有

4 24502040 0000-000037-00 ｽﾃﾝ十字穴付ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ M3×12 2 有

5 受注不可 1115-340006-00 操作ﾚﾊﾞｰ取付座 2 or 6で交換の事
427120608～
28160464

2

6 76056360 1115-340004-00 操作ﾚﾊﾞｰL 黄 1 有

7-1 受注不可 1220-520008-0C 加速器 7-2で新旧互換性有 1

7-2 76058420 1120-340004-00-01 加速器 1 無し

8 76049260 0000-000323-00 ﾈｼﾞ M5×16 1 無し

9 90930705 0000-000390-00 平座金 PW05SE 1 有

10 76056420 1115-340007-00 ﾜｲﾔｰﾊｰﾈｽｶﾊﾞｰ φ4 1 無し

11 76027981 1115-520004-10 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁﾜｲﾔｰ 1 無し

12 76027024 0000-000989-00 ﾈｼﾞ M2×12 2 無し

13 76056340 1115-340003-00 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁｶﾊﾞｰ φ8 1 無し

14 76048610 1121-310004-00 ﾊﾞﾈ 2 無し

15 76056320 1115-340002-00 下ｶﾊﾞｰ 1 無し

16 76027073 0000-000322-00 ﾈｼﾞ M8×25 4 無し

17 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 4 有

18 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 4 有

19 76056300 1115-340001-00 ｽﾍﾟｰｻｰ 2 無し

20 76027098 0000-000035-00 ﾈｼﾞ M5×20 4 無し

25 76058920 1115-340000-00-70 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟｯﾄﾞAS 新旧互換性有 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

都度確認

単価(税別)

- 23 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW
BDS98WW

操作パネル関係

21

←在庫あり

15

- 24 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1 受注不可 1120-342001-00 操作ｶﾊﾞｰ -27120607 1

1 受注不可 1115-341001-00 操作ｶﾊﾞｰ 27120608- 1

2 受注不可 1120-342203-00 上昇ﾎﾞﾀﾝR 13で交換の事 1

3 受注不可 1120-342202-00 下降ﾎﾞﾀﾝR 13で交換の事 1

4 受注不可 1120-342102-00 ﾊﾞﾈ 13または14で交換の事 8

5 受注不可 1120-342201-00 ﾎﾞﾀﾝﾌﾞﾗｹｯﾄR 13で交換の事 1

6 受注不可 1120-342105-00 ﾋﾟﾝ 13または14で交換の事 6

7 受注不可 1120-342104-00 上昇ﾎﾞﾀﾝL 14で交換の事 1

8 受注不可 1120-342103-00 下降ﾎﾞﾀﾝL 14で交換の事 1

9 受注不可 1120-342101-00 ﾎﾞﾀﾝﾌﾞﾗｹｯﾄL 14で交換の事 1

10 76052100 1120-342300-00 ﾎｰﾝﾎﾞﾀﾝAS (11･17～20) 1 無し

11 受注不可 0000-000039-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ST3.5×9.5 10または15で交換の事 6

12 受注不可 0000-000490-00 ｸﾗﾝﾌﾟ 15で交換の事 3

13 76027119 1120-342200-00 ﾎﾞﾀﾝﾌﾞﾗｹｯﾄASR (2～6) 1 有

14 76027121 1120-342100-00 ﾎﾞﾀﾝﾌﾞﾗｹｯﾄASL (4･6～9) 1 有

15 76052450 1220-520006-0C 操作ｽｲｯﾁ配線ｾｯﾄ 1 無し

16 受注不可 1220-560002-00 ﾘﾐｯﾄｽｲｯﾁ 15で交換の事 5

17 受注不可 1120-342002-00 ﾎｰﾝﾎﾞﾀﾝ 10で交換の事 1

18 受注不可 1120-342005-00 ﾋﾟﾝ 10で交換の事 2

19 受注不可 1120-342003-00 ﾊﾞﾈ 10で交換の事 2

20 受注不可 1120-342004-00 ﾎﾞﾀﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 10で交換の事 1

21 受注不可 1120-SBT ﾎﾞﾀﾝAS (2～4･7･8) 13または14で交換の事 1

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

単価(税別)

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

- 25 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW
BDS98WW

リバーススイッチ関係

(～27120607) 15

←在庫あり

- 26 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1 受注不可 1120-343002-00 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁｶﾊﾞｰ 1

2 受注不可 1120-343003-00 ﾊﾞﾈ 2

3 受注不可 1120-342005-00 ﾋﾟﾝ 2

4 受注不可 1120-343001-0A ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1

5 受注不可 1120-343004-00 ﾋﾟﾝ 1

6 受注不可 1115-520004-00 ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁ配線ｾｯﾄ 1

7 受注不可 1220-560002-00 ﾘﾐｯﾄｽｲｯﾁ 1

15 76027285 1115-343000-00B ﾘﾊﾞｰｽｽｲｯﾁAS (P.21図番15参照) 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

P21の15で交換の事

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

受注不可

単価(税別)

受注不可

受注不可

- 27 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW 油圧ユニット関係

（～24120171）

←在庫あり

- 28 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 24500620 2108-413000-00 油圧ﾕﾆｯﾄAS -24120171 1 無し
2 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ M8×16 3 無し
3 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 3 有
4 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 3 有
5 都度確認 2112-410004-00 ｵｲﾙﾀﾝｸｼｰﾄ -24120171 3 無し
6 90930506 0000-000056-00 ﾊﾞﾈ座金 SW06SE -24120171 4 有
7 都度確認 0000-000259-00 ﾎﾞﾙﾄ M6×16 -24120171 4 無し
8 都度確認 2108-411000-00 ｵｲﾙﾀﾝｸ -24120171 1 無し
9 24500630 0000-000472-00 ｸﾗﾝﾌﾟ 2 有

10-1 都度確認 2108-400002-00-01 戻油管 揚程1600 1 無し
10-2 24500640 2108-400002-00-02 戻油管 揚程1900 1 無し
11 24500650 0000-000069-00 ﾜｯｼｬｰ ø16 1 有
12 都度確認 2702-141600-00 ｺﾈｸﾀｰ G1/4-M16×1.5 1 無し
13 24500660 2108-400001-Q0 高圧ﾎｰｽ 1 無し
14 76054780 2112-410002-00 給油口ﾌﾀ 1 無し
15 24500670 2702-381600-00 ｺﾈｸﾀｰ G3/8-M16×1.5 1 有
16 24500680 0000-000634-00 ﾜｯｼｬｰ ø18 1 有
17 76027390 0000-000044-00 ﾜｯｼｬｰ φ14 1 有
18 24500700 2112-440000-00 ﾘﾘｰﾌﾊﾞﾙﾌﾞ 1 有
19 24500710 2108-400002-Q0 ｺﾈｸﾀｰ M16×1.5-G1/4 1 有

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認
都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 29 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW 油圧ユニット関係

（24120172～26120054）

9

←在庫あり

- 30 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 76053580 2108-421000-00-01 油圧ﾕﾆｯﾄAS
24120172-
26120054

1 無し

2 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ M8×16 3 無し

3 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 3 有

4 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 3 有

5 都度確認 2107-420001-00 ﾕﾆｯﾄ固定板
24120172-
26120054

1 無し

6 76052910 0000-001250-00 ﾎｰｽｸﾗﾝﾌﾟ D130
24120172-
26120054

1 無し

7 76027173 1115-100005-00 ｺﾞﾑｸｯｼｮﾝ
24120172-
26120054

2 無し

8-1 76053240 2107-420002-0A ｵｲﾙﾀﾝｸ
24120172-
26120054

1 有

9 24500630 0000-000472-00 ｸﾗﾝﾌﾟ 2 有

10-2 24500640 2108-400002-00-02 戻油管 揚程1900 1 無し

11 24500650 0000-000069-00 ﾜｯｼｬｰ ø16 1 有

12 都度確認 2702-141600-00 ｺﾈｸﾀｰ G1/4-M16×1.5 1 無し

13 24500660 2108-400001-Q0 高圧ﾎｰｽ 1 無し

14 76054780 2112-410002-00 給油口ﾌﾀ 1 無し

15 24500670 2702-381600-00 ｺﾈｸﾀｰ G3/8-M16×1.5 1 有

16 24500680 0000-000634-00 ﾜｯｼｬｰ ø18 1 有

17 76027390 0000-000044-00 ﾜｯｼｬｰ φ14 1 有

18 24500700 2112-440000-00 断流弁 1 有

19 24500710 2108-400002-Q0 ｺﾈｸﾀｰ M16×1.5-G1/4 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 31 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S BDS98SW 油圧ユニット関係

（26120055～）

←在庫あり

- 32 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 76053590 2108-420000-0B-01 油圧ﾕﾆｯﾄAS 26120055- 1 無し

2 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ M8×16 4 無し

3 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 4 有

4 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 4 有

5 都度確認 2107-420001-0B ﾕﾆｯﾄ固定板 26120055- 1 無し

6 都度確認 1115-100003-f0 ｺﾞﾑｸｯｼｮﾝ 26120055- 2 無し

7 76027173 2702-381600-00 ｺﾈｸﾀｰ G3/8-M16×1.5 1 無し

8 24500680 0000-000634-00 ﾜｯｼｬｰ ø18 1 有

9 24500630 0000-000472-00 ｸﾗﾝﾌﾟ 2 有

10-2 24500640 2108-400002-00-02 戻油管 揚程1900 1 無し

11 24500650 0000-000069-00 ｼﾝｸﾞﾙﾜｯｼｬｰ ø16 1 有

12 都度確認 2702-141600-00 ｺﾈｸﾀｰ G1/4-M16×1.5 1 無し

13 24500660 2108-400001-Q0 高圧ﾎｰｽ 1 無し

14 24500690 0000-000044-00 ｼｰﾙﾜｯｼｬｰ ø14 1 無し

15 24500700 2112-440000-00 断流弁 1 有

16 24500710 2108-400002-Q0 ｺﾈｸﾀｰ M16×1.5-G1/4 1 有

17 76053610 2108-421000-0A-01 油圧ﾎﾟﾝﾌﾟAS See 040302 26120055- 1 無し

18 76053241 2108-420005-00 ｵｲﾙﾀﾝｸ 26120055- 1 無し

19 76054780 2112-410002-00 給油口ﾌﾀ 1 無し

20 都度確認 2108-420006-00 戻油管継手 26120055- 1 無し

21 都度確認 0000-000056-00 ﾊﾞﾈ座金 ø6 26120055- 4 無し

22 都度確認 0000-000259-00 ﾎﾞﾙﾄ M6×16 26120055- 4 無し

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 33 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



18

BDS90S

BDS98SW

BDS98WW

油圧ポンプAS関係

(～26120054)

←在庫あり

- 34 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1-1 受注不可 2108-422001-00 ﾓｰﾀｰ 1-2で交換の事 1

1-2 都度確認 2108-422001-0A ﾓｰﾀｰ 1 無し

2 76053660 2108-422002-00 ｺﾝﾀｸﾀｰ 1 無し

3 都度確認 2108-422003-00 ﾘﾘｰﾌﾊﾞﾙﾌﾞ 1 無し

4 都度確認 2108-422004-00 鉄ﾌﾟﾗｸﾞ1 G3/4 1 無し

5 都度確認 2108-422005-00 ｽﾛｯﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 無し

6 都度確認 2108-422006-00 ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾌﾟﾗｸﾞ 1 無し

7 都度確認 2108-422007-00 ﾁｪｯｸﾊﾞﾙﾌﾞﾌﾟﾗｸﾞ 1 無し

8 都度確認 2108-421001-00 鉄ﾌﾟﾗｸﾞ2 1 無し

9 24500750 2108-422010-00 ｿﾚﾉｲﾄﾞﾊﾞﾙﾌﾞ 1 有

10 都度確認 2108-422011-00 ﾁｪｯｸﾊﾞﾙﾌﾞ 1 無し

11 都度確認 2108-422012-00 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 無し

12 都度確認 0000-000763-00 Oﾘﾝｸﾞ 1 無し

13-1 都度確認 2108-413001-00 ﾎﾟﾝﾌﾟ BDS90S,BDS98SW 1 無し

13-2 76053820 2108-422013-00 ﾎﾟﾝﾌﾟ BDS98WW 1 無し

14 都度確認 2108-422014-00 ｻｸｼｮﾝﾊﾟｲﾌﾟ 1 無し

15 都度確認 2108-422015-00 ｽﾄﾚｰﾅｰ 1 無し

16 都度確認 2108-422016-00 戻油管 1 無し

17 76053900 2108-422017-00 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 1 無し

18 都度確認 2108-422018-00 ﾊﾞﾙﾌﾞ体 1 無し

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

受注不可

単価(税別)

都度確認

- 35 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S

BDS98SW

BDS98WW

油圧ポンプAS関係

(26120055～)

←在庫あり

- 36 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1-1 受注不可 2108-422001-00 ﾓｰﾀｰ 1-2で交換の事 1
1-2 76053640 2108-422001-0A ﾓｰﾀｰ 1 無し
2 76053660 2108-422002-00 ｺﾝﾀｸﾀｰ 1 無し
3 都度確認 2108-422003-00 ﾘﾘｰﾌﾊﾞﾙﾌﾞ 1 無し
4 都度確認 2108-422004-00 鉄ﾌﾟﾗｸﾞ1 G3/4 1 無し
5 都度確認 2108-422005-00 ｽﾛｯﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 無し
6 都度確認 2108-422006-00 ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾌﾟﾗｸﾞ 1 無し

7-1 76053900 2108-422017-00 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ
26120055-
281304537

1 無し

7-2 76053901 2108-422017-0A ｶｰﾎﾞﾝﾌﾞﾗｼ 281304538- 1 無し
8 都度確認 2108-421001-00 鉄ﾌﾟﾗｸﾞ2 1 無し
9 24500750 2108-422010-00 ｿﾚﾉｲﾄﾞﾊﾞﾙﾌﾞ 1 有
10 都度確認 2108-422011-00 ﾁｪｯｸﾊﾞﾙﾌﾞ 1 無し
11 都度確認 2108-422012-00 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 無し
12 都度確認 0000-000763-00 Oﾘﾝｸﾞ 1 無し

13-1 都度確認 2108-413001-00 ﾎﾟﾝﾌﾟ BDS90S,BDS98SW 1 無し
13-2 76053820 2108-422013-00 ﾎﾟﾝﾌﾟ BDS98WW 1 無し
14 都度確認 2108-421002-0A ｻｸｼｮﾝﾊﾟｲﾌﾟ 1 無し
15 都度確認 2108-422015-00 ｽﾄﾚｰﾅｰ 1 無し
16 都度確認 2108-422016-00 戻油管 1 無し

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

受注不可

都度確認
都度確認
都度確認
都度確認

都度確認

都度確認
都度確認
都度確認
都度確認

都度確認
都度確認
都度確認

都度確認

単価(税別)

- 37 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S 電気部品関係
BDS98SW

2-11-1-

27171683

41

←在庫あり

42

- 38 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1-1 76027149 0000-000666-00 ﾈｼﾞ M3×8 -27171682 2 無し
1-2 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ M8X16 27171683- 1 無し
2-1 76027154 1115-520015-00 ﾌﾞｻﾞｰ -27171682 1 有
2-2 76056701 1120-500003-0A ﾎｰﾝ 27171683- 1 無し
3-1 受注不可 1115-510006-20 ﾒｰﾀｰAS 18-2で交換の事 1
3-2 24500220 1115-510006-2B-02 充電ﾒｰﾀｰ 803 新旧互換性有 1 有

4-2 76027411 1115-520019-B0 ｷｰｽｲｯﾁAS (黒ｶﾊﾞｰﾂｷ） 新旧互換性有 1 有
5-1 受注不可 1115-520013-00 LED 5-2で新旧互換性有 1
5-2 76058520 1115-520013-DZ LEDﾗﾝﾌﾟ 1 無し
6 24500230 1115-520005-20 充電ﾒｰﾀｰｹｰﾌﾞﾙ 1 有
7 24502000 0000-000088-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0408 4 有
8 90930704 0000-000702-00 平座金 PW04SE 6 有

9-1 24500770 2108-520014-00 充電器AS -S2321137 1 有
9-2 都度確認 2108-520014-0A 充電器 S2321138-25150725 1 無し
9-3 76053981 2108-520014-10 充電器 25150726- 1 無し
10 76027158 0000-000196-00 ﾅｯﾄ M8 4 無し
11 90930708 0000-000194-00 平座金 PW08SE 27171683～数変更 2→3 有
12 76053940 2108-500001-00 ﾋｭｰｽﾞ 150A 1 無し
13 都度確認 0000-000126-00 ﾈｼﾞ M6×16 2 無し
14 76027152 1120-540001-00-B ﾋｭｰｽﾞｽﾀﾝﾄﾞ 1 無し
15 76052780 0000-000664-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0440SE 2 無し
16 90930504 0000-000122-00 ﾊﾞﾈ座金 SW04SE 8 有
17 24500790 1115-510004-00-C0 ｺﾝﾄﾛｰﾗｰ 1 有

18-1 76027143 1115-510005-00 放熱板 ～E2114324 1 無し
18-2 76027144 1115-510005-0A 放熱板 E2114325～ 1 無し
19 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ M8×16 4 無し
20 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 27171683～数変更 6→7 有
21 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 6 有
22 都度確認 2108-540000-00 ﾊﾞｯﾃﾘｰ固定板 1 無し

23 76027695 1115-500005-OA-01 ﾊﾞｯﾃﾘｰ
ｹｰﾌﾞﾙ取付ﾎﾞﾙﾄは
付属しません
(P43図番11)

2 有

24 都度確認 0000-000378-00 ﾈｼﾞ M4×16 2 無し
25 都度確認 1220-500005-00 ﾀｰﾐﾅﾙ 1 無し
26 24500800 2108-520006-00 ﾘﾐｯﾄｽｲｯﾁﾊｰﾈｽ 1 有
27 24502010 0000-000010-00 6角穴付ﾎﾞﾙﾄ HSB0506 4 有
28 76027157 0000-000616-00 ﾈｼﾞ M5×10 2 無し

29-1 受注不可 1115-510008-00 非常停止SW 29-2で交換の事 -26160000 1
29-2 76049690 1115-510008-0A 非常停止SW (38-2付) 26160001- 1 有
30 76027325 1115-500006-40 充電ｺｰﾄﾞ (42付) 1 有
31 76027156 1115-520007-00 ﾌｧﾝ 1 有
32 76027147 1115-500007-00 ﾌｧﾝｶﾊﾞｰ 1 無し
33 76027146 0000-000121-00 ﾈｼﾞ M4×35 4 無し
34 都度確認 2108-510000-00 制御版 1 無し
35 24500810 2125-500003-00 ﾘﾐｯﾄｽｲｯﾁ 1 有
36 76027161 1115-510009-00 LEDﾎﾙﾀﾞｰ 1 無し
37 76027159 1115-500009-00 充電器ｸﾗﾝﾌﾟ 2 無し

38-1 受注不可 1115-510008-10 非常停止ﾎﾞﾀﾝ 29-2で交換の事 -26160000 1
38-2 76049571 1115-510008-1A 非常停止ﾎﾞﾀﾝ 26160001- 1 無し
39 76027174 1115-520020-00 固定ｼｰﾙ 3M 25150726- 1 有

40 75057920 1115-520021-00 ｱｰｽ線 26191250- 無し

41 76056720 2108-520016-00 ﾎｰﾝｹｰﾌﾞﾙ 27171683- 1 無し

42 24501500 ﾈﾂｼｭｳｼｭｸﾁｭｰﾌﾞFZ 充電ｺｰﾄﾞ用 1 有

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

受注不可

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認
都度確認

受注不可

都度確認

受注不可

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

受注不可

- 39 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S

BDS98SW

BDS98WW

ハーネス関係

←在庫あり

- 40 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW･98WW

1 24500830 2108-520001-00 ﾏｽﾀｰﾊｰﾈｽ 1 有
2 76027295 1120-500010-00 ﾋｭｰｽﾞ 10A 1 無し

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考 単価(税別)

- 41 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



11

BDS90S
BDS98SW

ケーブル関係

←在庫あり

- 42 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 24500850 2108-530006-00 P- ｹｰﾌﾞﾙ P- 1 有

2 24500860 2108-530005-00 P+ ｹｰﾌﾞﾙ P+ 1 無し

3 24500870 2108-530009-00 C3 ｹｰﾌﾞﾙ C3 1 有

4 24500880 2108-530010-00 C4 ｹｰﾌﾞﾙ C4 1 有

5 24500890 2108-530008-00 C2 ｹｰﾌﾞﾙ C2 1 無し

6 24500900 2108-530007-00 C1 ｹｰﾌﾞﾙ C1 1 有

7 24500910 2108-530001-00 B+ ｹｰﾌﾞﾙ B+ 1 有

8 24500920 2108-530004-00 M2 ｹｰﾌﾞﾙ M2 1 無し

9 24500930 2108-530003-00 M1 ｹｰﾌﾞﾙ M1 1 無し

10 24500940 2108-530002-00 B- ｹｰﾌﾞﾙ B- 1 有

11 24502062 6角ﾄﾘｰﾏﾎﾞﾙﾄ　P3 M8×15　ｸﾛﾒｰﾄ ｹｰﾌﾞﾙ取付ﾎﾞﾙﾄ 4 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考 単価(税別)

- 43 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



7

8

昇降関係BDS90S
BDS98SW

←在庫あり

- 44 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 都度確認 0000-000756-00 ø40 2 無し

2 24500950 2108-600001-00 ﾁｪｰﾝﾛｰﾗｰ軸 1 有

3 24500960 2108-600003-00 ﾎｲｰﾙﾜｯｼｬｰ 2 有

4 24500970 2108-600002-00 ﾁｪｰﾝﾛｰﾗｰ 1 有

5 都度確認 2108-620000-00 ﾁｪｰﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 無し

6 都度確認 0000-000374-00 ﾈｼﾞ M12×30 1 無し

7 90930712 0000-000060-00 平座金 PW12SE 1 有

8 都度確認 0000-000373-00 ﾊﾞﾈ座金 φ12 1 無し

9 都度確認 0000-000321-00 ﾈｼﾞ M8×20 4 無し

10 都度確認 2108-600004-00 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 無し

11-2 24500980 2110-410000-00-04 ﾘﾌﾄｼﾘﾝﾀﾞｰ 揚程1900 1 無し

12 90930508 0000-000159-00 ﾊﾞﾈ座金 SW08SE 4 有

13 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 4 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 45 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S
BDS98SW

シリンダー関係

←在庫あり
（パッキンセット）

- 46 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

A-2 24500980 2110-410000-00-04 ｼﾘﾝﾀﾞｰAS 揚程1900 1 無し

1-2 都度確認 2125-410001-00-13 ﾋﾟｽﾄﾝﾛｯﾄﾞ 揚程1900 1 無し

2 都度確認 2125-410002-00 ﾋﾟｽﾄﾝ 1 無し

3 都度確認 2125-410003-00 ｶﾗｰ 1 無し

4 都度確認 2125-410006-00 ﾌﾞｯｼｭ 1 無し

1

6-2 都度確認 2110-411000-00-04 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾊﾟｲﾌﾟ 揚程1900 1 無し

7 都度確認 2125-410004-0A ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰ 1 無し

8 受注不可 0000-000084-00 ﾀﾞｽﾄｼｰﾙ ø35×43×5-6.5 12で交換の事 1

9 受注不可 0000-000370-00 Oﾘﾝｸﾞ ø40×3.1 12で交換の事 1

10 都度確認 2125-410005-00 ｳｪｱﾘﾝｸﾞ ø50×20×2.5 1 無し

11 受注不可 0000-000512-00 ﾊﾟｯｷﾝ φ40×50×6 12で交換の事 1

12 24501000 2110-2BG ﾊﾟｯｷﾝｾｯﾄ （8,9,11） 1 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

受注不可

受注不可

受注不可

- 47 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S
BDS98SW

フォーク関係

←在庫あり

- 48 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

1 都度確認 2125-630001-10 ﾋﾟﾝ 2 無し

2 都度確認 2108-630001-10 ﾌｫｰｸ 2 無し

3 都度確認 0000-000008-00 ﾈｼﾞ M10×20 1 無し

4 90930410 0000-000063-00 ﾊﾞﾈ座金 SW10SE 1 有

5 都度確認 2125-631104-00 調整ﾈｼﾞ 4 無し

6 都度確認 2125-612007-00 ｽﾅｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 無し

7 都度確認 2125-612002-00 ﾌﾞﾗｹｯﾄAS 4 無し

8 都度確認 2125-612001-00 ﾛｰﾗｰ 4 無し

9 都度確認 2125-612005-00 ﾀﾞｽﾄｼｰﾄ 4 無し

10 都度確認 0000-000183-00 軸用C型止ﾒ輪 ø35 4 無し

11 24501010 2125-631100-00 ﾛｰﾗｰAS 4 有

12 都度確認 2108CH-631000-00 ﾌｫｰｸ支点 1 無し

13 都度確認 2108-610000-00 ﾌｫｰｸ 1 無し

14 都度確認 2108CI-600001-00 緩衝ﾌﾞﾛｯｸﾌﾟﾚｰﾄ 都度 無し

15 24501060 2125-600005-00 緩衝ﾌﾞﾛｯｸ 1 有

16 76027470 0000-000109-00 ﾈｼﾞ M8×16 2 無し

17 都度確認 0000-000284-00 ﾎﾞﾙﾄ M12×30 4 無し

18 90930712 0000-000060-00 平座金 PW12SE 4 有

19 都度確認 0000-000373-00 ﾊﾞﾈ座金 φ12 4 無し

20 都度確認 2108CH-632000-00 ﾊﾞｯｸﾚｽﾄ 1 無し

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

都度確認

単価(税別)

- 49 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S
BDS98SW

チェーン関係

←在庫あり

- 50 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



BDS90S･98SW

0 76058800 2108-640000-1A-02 ﾁｪｰﾝAS (1-2～6) 揚程1900 1 無し

1-2 受注不可 2108-640004-00-02 ﾁｪｰﾝ LH1234　83ﾘﾝｸ 揚程1900 1
2 受注不可 2108-640001-00 ﾁｪｰﾝﾎﾞﾙﾄ 0で交換の事 2
3 都度確認 0000-000237-00 ﾅｯﾄ M16×1.5 6 無し
4 受注不可 2108-640002-00 ﾁｪｰﾝﾋﾟﾝ 0で交換の事 2
5 都度確認 0000-000188-00 割ﾋﾟﾝ ø3.2×20 4 無し
6 90930708 0000-000176-00 平座金 PW08SE 2 有

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

部品価格表の在庫欄に『有り』の表記がある部品については通常在庫を用意しますが、
運送便の遅れその他の理由により在庫が無い場合があります。
在庫欄の『無し』の表記がある部品については取り寄せとなり納期がかかる場合があります。

在庫
製品使用数

（参考）
図番 部品ｺｰﾄﾞ 適用 品名 規格 変更時期・備考

都度確認
受注不可

受注不可
受注不可

都度確認

単価(税別)

- 51 -

214-04_23 BDS90S 98SW部品表2025年5月版.xls



●

●

●

●

● 補充部品の保証期間は弊社出荷（納品）後、３ヶ月間とさせて頂きますの
でご了承願います。

当製品の補充部品は生産中止後、１０年まで供給させていただきます
が、補充部品供給可能期間内にあっても供給できない部品（例えば部品
コード欄に受注不可とあるもの）もありますのでご了承願います。

部品価格表使用上のご注意

この部品表は、仕様変更のため予告なく内容を変更することがあります。
そのため、記載された内容と実物の形状が異なる場合がありますのでご
注意下さい。

部品ご注文の際は、品番と品名を必ず明記して下さい。品番のご指定の
ないとき、または機体番号及び製造年月のご連絡がない場合は、万一ご
注文品と異なる部品を納入した場合でも当社は責任を負いませんのでご
了承下さい。

品名にある○○○○ペアとは２個以上の単体部品を溶接し、１個の部品
にしたものを言います。

PL-BDS90S 98SW 2505[23]1810-S


